
 

 

 

 

 

Proiect POCU/784/6/24/139636 InfoAcces/ Activitatea 3. Servicii de suport educațional 

Clasa a II-a 

Fișă individuală de lucru 

 
 

1. Calculează: 25+ 69+ 27+ 45+ 39+ 56+ 32+ 18+ 57+ 64+ 38+ 

   49 18 27 49 28 34 28 65 24 19 48 

 

 

2. Calculează:  96- 67- 58- 36- 84- 37- 54- 28- 43- 56- 44-

   62 42 31 24 74 25 33 17 32 40 12 

 

 

3. Află termenul necunoscut:  

   a + 67 = 99 45 + a = 78  a – 24 = 72  a – 22 = 68  67 – a = 24 

 

4. Calculează: 

 67 + 28 – 52 =  89 – 67 + 29 =  66 – 40 + 58 = 

 

5. La suma numerelor 37 şi 28 adună diferenţa numerelor 96 şi 84. 

 

6. Din suma numerelor 56 şi 39 scade suma numerelor 18 şi 25. 

 

 

7. La diferenţa numerelor 89 şi 54 aduna diferenţa numerelor 93 şi 62. 

 

8. Găseşte toate perechile de numere naturale care dau suma 11. 

 

 

9. Găseşte toate perechile de numere naturale care dau suma 13, apoi perechile care dau 

suma 14. 



 

 

10. Găseşte numerele cu 23 mai mari decât: 48;   35;   17;   67. 

 

 

11. Găseşte numerele cu 45 mai mici decât: 78;   99;   49;   55. 

 

12. Află suma a trei numere naturale consecutive, ştiind că cel mai mare este 23. 

 

 

13. Găseşte suma a trei numere naturale consecutive ştiind că cel  mai mic dintre ele este 

15. 

14.  Alege dintre următoarele numere naturale pe cale care dau suma 14: 

7,   6,   1,   4,   9,   2,   8,   3. 

15. Compară: 

67 + 24 ___ 92  34 + 27 ___ 60  98 – 34 ___ 65  80 – 30 ___ 

50 

16.  Din cel mai mare număr scris cu două cifre scade numărul 76. 

17.  Din cel mai mare număr scris cu două cifre scade cel mai mare numar de două cifre, 

cu cifra zecilor 6. 

 

18. Găseşte numerele: __7 + 2__ = 81  __8 + 3__ = 81  __7 + 5__ = 85 

 

19. Raluca are într-un acvariu 17 peştişori cu solzi roşii şi 14 cu solzi verzi. Câţi 

peştişori are Raluca în acvariu? 

 

20. Pe o stradă sunt 47 de blocuri, iar pe alta sunt 38 de blocuri. Câte blocuri sunt pe cele 

două străzi?                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    

21. Mama a cumpărat de la piaţă 15 kg de cartofi. Iar ceapa cu 8 kg mai multe. Câte 

kilograme aveau toate cumpărăturile? 


